



## Erratum

Yang Sun<sup>1</sup>, Huijuan Wang<sup>2</sup>, Libin Zhang<sup>3</sup>, Zhaoliang Li<sup>1</sup>, Shaobo Lv<sup>4</sup>, Bing Li<sup>5</sup>

<sup>1</sup>College of Philosophy and Sociology, Jilin University, People's Republic of China

<sup>2</sup>Affiliated Guangji Hospital of Soochow University, People's Republic of China

<sup>3</sup>Collaborative Innovation Center of Assessment for Basic Education Quality, Beijing Normal University, People's Republic of China

<sup>4</sup>School of Psychology and Mental Health, North China University of Science and Technology, People's Republic of China

<sup>5</sup>Department of Addiction Medicine, Hebei Sixth People's Hospital, People's Republic of China

How to cite: Sun, Y., Wang, H., Zhang, L., Li, Z., Lv, S., & Li, B. (2022). Erratum. *Social Behavior and Personality: An international journal*, 50(5), e11921

In the article “Stress and depression among Chinese new urban older adults: A moderated mediation model” by Yang Sun, Huijuan Wang, Libin Zhang, Zhaoliang Li, Shaobo Lv, and Bing Li (*Social Behavior and Personality: An international journal*, 2020, Vol 48, No. 9, e9446. <https://doi.org/10.2224/sbp.9446>), there was an error in the Measures section and another in Table 2. The first sentence in paragraph two of the Measures section should have read, “We measured the negative emotions of depression, anxiety, and stress using Moussa et al.’s (2001) simplified Chinese version of the Depression Anxiety Stress Scales, with responses made on Richter’s 4-point scale (0 = *not consistent*, 1 = *somewhat inconsistent*, 2 = *somewhat consistent*, and 3 = *completely consistent*.)” In Table 2, the data in rows  $M_2$  (anxiety score) and  $Int_2$  (relocation duration) \*(stress score) should appear in the two columns under equation 3.

All versions of this article have been corrected online.

### Keywords

erratum; correction notice